
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
18 серпня  2016 р.                                                 Київ                                                          № 379-р 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

товариства з обмеженою відповідальністю «БІЛИЙ ЦВІТ» (далі – ТОВ «БІЛИЙ ЦВІТ»)                  

(с. Велика Олександрівка, Бориспільський р-н, Київська обл.) та публічного акціонерного 

товариства «БОРИСПІЛЬСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО» (далі –                      

ПАТ «БОРИСПІЛЬСЬКЕ ХПП») (смт Рокитне, Київська обл.) про надання дозволу                     

ТОВ «БІЛИЙ ЦВІТ» на придбання активів у вигляді цілісного майнового комплексу, що 

належать ПАТ «БОРИСПІЛЬСЬКЕ ХПП», які знаходяться за адресою: вул. Завокзальна, 1,                       

м. Бориспіль,  Київська обл.,  

 
ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «БІЛИЙ ЦВІТ» активів у вигляді цілісного 

майнового комплексу, що належать ПАТ «БОРИСПІЛЬСЬКЕ ХПП», які призначені для 

первинної обробки та зберігання зерна й знаходяться за адресою: вул. Завокзальна, 1,                       

м. Бориспіль,  Київська обл. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

активи у вигляді цілісного майнового комплексу, що придбаються, є зерносховищем, 

призначені для первинної обробки та зберігання зерна і належать ПАТ «БОРИСПІЛЬСЬКЕ 

ХПП»; 

ПАТ «БОРИСПІЛЬСЬКЕ ХПП» здійснює діяльність з первинної обробки та зберігання 

зерна в межах Київської області; 

ПАТ «БОРИСПІЛЬСЬКЕ ХПП» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із 

первинної обробки та зберігання зерна в межах Вінницької та Київської областей; 

вирощування та реалізації зернових (крім рису), бобових культур, насіння олійних культур; 

оптової торгівлі необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин; виробництва та 

реалізації макаронних виробів і подібних борошняних виробів; виробництва електроенергії; 

надання фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення; надання 

консультаційних послуг з питань комерційної діяльності й керування;  

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють діяльності з  

придбання, реалізації товарів (робіт, послуг) на території України; 

фізичною особою – громадянином України; 

 

ТОВ «БІЛИЙ ЦВІТ» здійснює діяльність з розведення великої рогатої худоби молочних 

порід; 

ТОВ «БІЛИЙ ЦВІТ» пов’язане відносинами контролю із: 
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суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: 

вирощування та реалізації зернових (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; 

оптової реалізації зернових культур, необробленого тютюну, насіння і кормів для тварин; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють діяльності з  

придбання, реалізації товарів (робіт, послуг) на території України; 

фізичною особою – громадянином Швеції; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛИЙ ЦВІТ» (с. Велика 

Олександрівка, Бориспільський р-н, Київська обл., податковий номер 37813456) на 

придбання активів у вигляді цілісного майнового комплексу, що належать публічному 

акціонерному товариству «БОРИСПІЛЬСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО» 

(смт Рокитне, Київська обл., податковий номер  20581766), які призначені для первинної 

обробки та зберігання зерна й знаходяться за адресою: вул. Завокзальна, 1, м. Бориспіль,  

Київська обл. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


